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2)

3)

4)

Prova
Profi

Um militar construiu um anplificador e manteve os
componentes com seus terminails conforme fornecidos pelos
fabricantes, mantendo-os longos. Que efeitc 1sso tem na

regsposta de frequéncia do amplificador?

(A) Aumento do ganho de tenslc em altas frequéncias.

(B) Redugdo do ganho de tensfoc em altas frequéncias,

C) O ganho de tensdo em altas freguéncias permanecerd o
mesmo.

(D) As frequéncias de corte seréac nulas.
Az frequéncias de corte serfo indeterminadas.

Assinale a copcgdo que apresenta a fungdo de um capacitor de
acoplamento.

{(A) Isolar sinais de altas frequéncias entre circuitoes.

(B) Dividir igualmente as impedincias de um circuito.

{C} Aumentar a impedincia de um circuite em altas frequén-
cias.

(B} Acumular energia acopladora.

(E} Permitir a passagem de sinais com frequéncilia minima
igual & de utilizagdo do circuito.

Assinale a opgd&c gue apresenta a forma de operagido de um
SCR.

{A} Conduz corrente ou ndo, por meio da temperatura.

{B) Conduz corrente ou ndo, por melo de pressio.

(C) Conduz corrente por meio de disparo na porta, e nédo
conduz por meio de desligamento de baixa corrente.

{D) Conduz corrente por meio de disparo na porta, e nac con—
duz por meio de desligamento da porta.

{E) Conduz corrente por meic de disparoc na porta, e nido con-—
duz ao realizar um novo disparo na mesma porta.

Quando se utiliza um veltimetro AC convencional analdgico
para medir um sinal AC, qual é a frequéncia maxima que esse
sinal pode apresentar para que a medida seja realizada
corretamaente?

(A) 200 MHz
(B) 1 MHz
(C) 1400 kH=z
(D) 200 kHz
(E) 400 Hz
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2) Cuai
uma
ment

s procedimentos devem ser executados antes de comegar
medicgdo de Resisténeia de Isclamento a Terra em equipa-
os em grandes instalagdes?

{A) Desligar todas as tensdes do eguipamento e desligar o
quadro de distribuicdo da secgdo.

{R) Desligar toedas as tensdes do equipamento e manter ligado
todo o gquadro de distribuicgéo.

{C) Ligar todas as tensdes do equipamentc e desligar o gua-
dro de distribuigdo da secao.

(D) Ligar todas as tensdes do equipamento e desligar todo ¢
quadro de distribuicio.

{E) Desligar todas as tensdes do equipamento e manter ligado
o quadro de distribuigao da segao.

6) Impedancia Caracteristica de uma Linha de Transmisséo (Z;) é
aquela que:

(A) apresenta em seu extremo um conjunto teoricamente
infinito,

(B) apresenta em seu extremo um conijunto teoricamente
finito.

(C) apresenta uma modulagdo caracteristica.

(D) apresenta uma variacgdo caracteristica.

(B} ndo apresenta uma modulagdo caracteristica.

7) Qual & a eficiéncia de um motor quando estd cperande sem
carga?

{A) 0%

{BY 25%

(C) 50%

(D) 75%

{E) 100%

8) Sobre sistemas de informacdo digitais, pode-se afirmar dque,
na informacgdo:

(A) paralela, cos bits de dados sdo transmitidos um a um.

(B) paralela, os bytes de dados sdc transmitidos um a um.

(C) série, os bytes de dados sdo transmitides um a um.

(D) paralela, os bits de dados sdo transmitidos um a um por
dois caminhos distintos e comparados em verificagdo nao
causal de erros de disseminagdo.

(E) série, os bits de dados sdo transmitidos um a um.

Prova
Profissao
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2)

16)

i1)

Prova

De acordo com a aplicacgdo dos teoremas da adlgebra de BOOLE,
gimplifique a expressdo: Fla,b,¢) = ab + abc, e agsinale a
cpgao correta,

} ab + ¢
} ab + (atb)c
} a + bc
Yy ac + b
Yy (atb)c

gual &, respectivamente, a poténcia e a energia consumidas
de uma linha de 110V por um ferro elétrico de 50Q, em

{A) 215 W e 645 Wh
{B) 222 W e 666 Wh
{C) 230 W e 690 Wh
(D) 242 W e 7Z6 Wh
{E) 250 W e 750 Wh

Qual deve ser a tensdo minima de Vg obtida em um transistor
operando com pegueno sinal na regido ativa?

(A) ~600 mV
(B) 600 mVv
(C) C,6 MV
(D) —-0,6 MV
(E) 6 ¥V
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12) Observe a figura a seguir.

N VO

v2 DIODE
R1
100k

G circuito acima representa gual porta ldgica digital?

{A) Inversora.
{B) E.

{C) 0U.

(D} E exclusivo.
(B)Y 0OU exclusivo.

13} Qual é o padrio de tensdo na Interface RS5-232-C7

(A} Nivel ldgico 0 igual 0V, Nivel logico 1 igual a 12V.
(B) Nivel ldégice 0 igual 0V. Nivel légicc 1 igual a 5V.
(C) Nivel légice 0 igual -12V. Nivel légico 1 igual a 12V.
(D} Wivel ldégico 0 igual 12V. Nivel légico 1 igual a —-12V.
(B} Nivel légico O igual 12V. Nivel légicec 1 igual a 0OV..

14) FAN-OUT é o parametro que estipula:

{A) a velocidade de rotagdo da ventoinha do COOLER. {

(B) o limite de ligacles feitas na saida de circuitos 1ogi-
cos .

(C) o limite de ligagdes feitas na saida de circuitos anald-—
gilcos.

(D) o limite de aquecimentc de um processador.

() o limite de velocidade de processamento de um microcon-
trolador.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/14
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15)

16)

17)

18)

Prova

O gue & a precisio em um equipamento de medigdo analdégico?

(A) E a faixa do espectro de frequéncia cuijo medidor respon-
de sem tripla distorgdo de fase.

(B) E a funcdo de transferéncia de fase do medidor.

(C) E a menor subdivisio na variavel cque a escala comporta.

(D) B a capacidade de se obterem resultados corretos nas
mesmas escalas dadas pelo fabricante.

(E) & a quantidade de niveis possiveis de tensdo na entrada
medidor.

Como & denominado o efeito no gual alguns cristais vibram na
fregquéncia da tensdo aplicada e, inversamente, geram
tensdo quando forgados a vibrar mecanicamente?

(A) HALIL.
{B) Piezoelétrico.
{C) JOULE.

{D) Fotoelétrico,
(£} DOPPLER.

A funcéoc pratica de um analisador de espectro & analisar um
sinal no dominio:

A) do tempo em alta frequéncia.

B) do tempo em freguéncia de VHF, UHF e SHF.
C) da frequéncia em baixa frequéncia.

D) do tempo em bailxa frequéncia.

E) da frequéncia.

— e

Calcule a razdo de espiras de um Lransformador usade para

"casar" uma carga de 19.600Q com uma carga de 400Q, e
assinale a opgdo correta.

{Ay 6:1
(BY 731
{(C} 6:4
(DY 7:4
(B} 12:4
Amarela Concurso : CP-CAP/14
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19} O nlmero 29 estad representado no sistema de numeragdo deci-
mal. Realizando a convergdo desse nlmero para o sistema de
numeracdo hexadecimal, obtém-se:

1A
1B
1c
1D
1E

HOoQw»

20) Com relagdo ao diagrama de Karnaugh, € correto afirmar que &
um diagrama:

(A) de fase x poténcia para tabelamento de tipo de radar.

(B) que simplifica categorias de instrumentos de medigdo em
frequéncia segundo a norma ISO 9000.

(C) gue permite a simplificagdo dos casos extraldos de tabe-
las verdade, obtidas em situa¢Bes quaisquer.

(D} que permite a classificagdo de niveis de luminosidade em
ambienteg industriais.

(E) gue permite classificar os sensores térmicos duanto a

Y

sua velocidade de resposta & variagdo de temperatura.

21) Observe a figura a seguir.

ab

cd

bt | bt | | et

Simplificando a fung¢do lbégica acima, representada pelo Mapa
de KARNAUGH, obtém-se f£{a,b,c,d) igual a:

{(Ay B.d
{B) b.d
{C)y B.d
(DY B
(E) b.d
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/14
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22) Qual a principal vantagem de se utilizar um acoplador

dptico?

{A) Obter uma maicr velocidade de accoplamento.
{BY Melhorar a condugidc de informagao.

{C) Obter um isolamentce resistivo entre circuitos de grande

ordem.
{D) Obter uma sinalizaglo de luz rapida e controlada.
Obter um isocolamentoe de radiofrequéncia.

23) Um amplificador possui as seguintes frequéncias de corte:
fl = 3Hz e £2 = 300kHz. Cual o valor da banda média?

(AY 3 Hz a 3 kH=z.
(BY 3 Hz a 30 kH=.
(Cy 3 Hz a 300 kH=z.

(DY 30 Hz a 30 kH=z.
(£) 30 Hz a 3 MH=z.

24) Observe a figura abaixo.

—f
—g >

c

Utilizando o diagrama de portas ldgicas acima, obtém—se
gsaida S igual a:

ab
ab + ¢
abc
a{b+c)
atb+c

EEREE

Prova : Amarela Concurso : CP—-CAP/14
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25} Observe a figura a seguir.

50 51
10

5

12 “’F’ -

—

)

Th —
Lqm“\
B e

¢ circuito acima representa gual estrutura ldgica?

{A) multiplexador.
{B) demultiplexador.
{C) codificador.
(D) decodificador.
() flip-Flop.
26) A resclugdo am um equipamento de medigi&o analdgico
representa:
(A) a menor subdivisdo na varidvel que a escala comporta.
(B) a faixa do espectro de frequéncia cujo medidor responde
sem distorgdo de amplitude.
(C} todes os niveis de amplitude do sinal de entrada do
medidor.
{D} a funcdo de transferéncia do medidor.
(B} a capacidade de se obterem as mesmas escalas dadas
pelo fabricante.
27) Qual & a tensdo de polarizacioc direta de um diocdo retifica-
dor ideal?
(A) 0,7 Vpp
{(B) 0,7 mvVdc
{Cy 0,7 Vac
{Dy 700 mvdc
(E) 700 mVac
Prova Amarela Concurso : CP-CAP/14
Profissdo : TECNICO EM ELETRONICA

8/17




28) 0 tipo de amplificador que isola dois estagios, mas mantém a
tensdo de saida do primeiro estlgio igual & tensao de entra-
da do segundo estagio é o:

(A) TORONTES.
(B) BUFFON.
(C) TORYAMA.
(D) BUFFER.
(E) BENDER.

29) Observe o circuito representado a seguir.

[I] RrR3 [ll Rt
%

1E []5 g
2
|

No circuitoc acima, a ponte de WHEATSTONE estd em equilibrio.
Qual ¢ o valor do resistor R37?

(A} 1 KQ Dados:

(BY 5 KQ Rl = 1KQ

(Cy 10 KQ RZ = 10KQ

(D) 50 KQ R4 = 50KQ

(E) 100 RQ VIN = 11V
Prova : Amarela Concurso : CP—-CAP/14
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30) Observe a figura a seguir.

108K
1
| S e
15%
+
lmw 1&1, 3
& { } - i ot
) 5
L]
Imv 2k
=  T— =
13w

Qual é a tensdo de saida (vout) do circuito da figura acima?

(A) 50 mv

(B) 100 mV
{(C) 150 mV
(D} 200 mV
{E} 250 mV

31) Observe a figura a seguir.
® T
l 12 i 1
—_—

It=124 FIl 2 R2 s B3 362 E4 30 Rﬁ[] 36

Calcule 12 e T4, respectivamente, no circuito divisor
de corrente paralelo, representadc acima, e assinale a
opgac correta.

(AY 2A e 3A
(BY 2A e 4A
(Cy 2A e ZA
(D) 3A e ZA
{(E) 3A e 4A
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/14
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32) Cbserve a figura a seguir.

6K

e 2V %} 10mA T v

Qual ¢é a diferenca de potencial V1 indicada no circuito
acima?
(Y 6 V
(B) 12 VvV
(C)y 18 v
(DY -6 V
(8y -21 V
33) Com relagdo a familia CMCS de portas ldégicas, pode-se

afirmar que:

(A)

(B)

Prova
Profissdoc

nédc ¢ recomendavel deixar terminais de entrada vazios,
pois, nessa situacdo, estes podem captar cargas
eastdticas e ruidos.

ndc €& possivel utilizd-las em conjunto com portas TTL
por serem incompativeis em termos de tensao.

& recomendével deixar terminais de entrada vazics, pols
esta tecnolcgia ndo capta cargas estaticas e ruidos.,

ndc & possivel utiliza-las em conijunto com portas TTL
por serem incompativels em termos de velccidade.

& necessiario deixar terminais de entrada vazlios, poils,
nessa situacdo, estes ndo captam cargas estdticas e
ruidos,

Amarela Concurso : CP-CAP/14
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34)

35)

36)

Prova
Profi

Qual é a funcido de um capacitor de BYPASS em um circuito?

(A) Curto-circuitar um determinado ponto de um circuito em
alta freguéncia.

{B) Tsclar um determinade circuito em alta frequéncia.

{C) Curto-circuitar um determinado ponto de um circuito em
tensdes DC.

(D) Alimentar a passagem de energia.

{E) Isolar o neocacoplador.

Assinale a opgdoc que completa corretamente as lacunas da
sentenga abaixo,

As caracteristicas corretas em um amplificador emissor—comum
com transistor pnp em ganho de 100 na szaida sdc: sinal

amplificade em 100 verzes na saida de sinal.
(A) DC / com inversdo

(R} AC / com inversdao

(C) AC / sem inversdo

(D) DC / sem inversdoc

(F) DC / com dupla inversédo

Observe a figura a seguir.

vin R1 Vout

O circuito acima realiza a operacdo matematica entre Vout e
Vin denominada:

(A) diferenciacéao.
{B) adigédo.

(C) integracdo.
(D) subtracao,

() divisao.

Amarela Concurso : CP-CAP/14
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37)

38)

39)

Prova
Profi

Asssinale a opgdo que completa corretamente as lacunas da
sentenga abaixo.

Deve-se compensar uma ponta de prova em um oscilloscépio ana-
légico da seguinte forma: conectar a ponta na entrada do CHI
e o lado da medigdo da ponta de prova '

P

girando, em seguida, o até se verificar uma

(A} no sinal de compensagdo / trimmer da ponta / sencide
perfeita

(B) no sinal de compensacdo / trigger do osciloscdpio /
senoide perfeita

(C) no sinal de compensacac / trimmer da ponta / onda
quadrada adegquada

(B) no sinal de compensacgdo / trigger do osciloscdpio /
onda guadrada adeguada

(E) na entrada do CH2 / trigger do osciloscédplio / senoide
perfeita

Considere gque um motor de corrente alternada funcicna com
75% de fator de poténcia e retira 4A de uma linha de
110 Vea. Calcule a poténcia aparente e a poténcia real,
ragpectivamente, e assinale a opgdc correta.

{A) 220 VA e 330 W
(B) 220 VA e 115 W
(C) 220 VA e 440 W
(D) 440 VA e 330 W
(E) 440 VA e 115 W

A freguéncia critica de um circuito gque utiliza apenas
resistores e um capacitor & agquela em cque:

() a capacitincia é igual & resisténcia total visualizada
pelo circuito de Norton.

(B) & reaténcia do capacitor tende a zero.

(C) a reatdncia do capacitor tende a infinito,

(D) a reatAncia é igual & resisténcia do restante do circui-
to.

(E) ha um aquecimento critico do capacitor.

Amarela Concurso : CP-CAP/14
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40} Observe a figura a seguir:

Qual

I
o {) fav

Ib
o= +
YCE
RE . ['RC
T T 14

¢ o wvalor dos resistores RB e RC, resgpectivamente,

representados na figura acima, para polarizar o transistor

com

(A)
(B)
(C)
(D)
(E}

41) Com

meta

(A)

(B)

(<)

(D)

Prova
Profissao

as seguintes caracteristicas:

30 kQ e 1,33 kQ  Dados: Ve = 12V, Tb = 10uA
30 kQ e 2 kQ Ve = 0,7V e Tc = 3mA
30 kQ e 2,33 kQ

130 kQ e 1,33 k&

130 kQ e 2 kQ

relacdo ao termopar, é correto afirmar que sdo pares de
is:

similares soldados que, guando sua jungic & exposta a um
ambiente, suas pontas apresentam uma tensdo entre elas
que pode ser tabelada.

similares soldados que, quando suas pontas abertas séao
expostas a um ambiente, sua juncdo apresenta uma tensao,
entre ela e o terra, que pode ser tabelada.

dissimilares soldados que, quando suas pontas abertas
sdo expostas a um ambiente, sua jungéo apresenta uma
tensdo, entre e€la e o terra, gque pode ser tabelada.
similares soldados que, guando sua Jjungdo & exposta a um
ambiente, suas pontas apresentam uma tensdc fixa entre
elas que pode ser tabelada.

dissimilares soldados que, dquando sua juncgdo é exposta a
um ambiente, suas pontas apresentam uma tensidc entre
elas que pode ser tabelada.

Amarela Concurso : CP-CAP/14
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42)

43)

44)

Prova
Profi

Observe a figura a seguir.

800K

Dado:Sensibilidade do voltimetro igual a 20 kQ/V.

Um militar, ao realizar a leitura de um voltimetro, repre-
sentadc pela letra "V" na figura acima, em escalas distin-
tas, observou gque os valores apresentados possuiam uma dife-—
renca significativa para cada escala wutilizada. Qual ¢é a
causa dessa discrepdncia?

(A) A fonte estia aberta.

(B) O voltimetro estd conectado erroneamente, pois deveria
ser conectado em série com a carga a qual se deseja
medir.

(C) A fonte ndo fornece corrente o suficiente para que possa
ser feita a leitura.

(B} O voltimetro estd carregando excessivamente ¢ circuito.

(B} A fonte estd em curto-circuito.

Qual a funcdo de um varistor?

(A} Grampear os picos de tensdo para protecgdo de equipamen-—
tos.

(B) Variar muitas tensdes ac mesmo tempo para controle de um
circuito.

{C) Varliar a capacitadncia para controle de um circuito.

(D) Variar a induténcia para controle de um circuito.

(E) Grampear os picos de corrente para protegdo de equipa-
mentos.

Qual é o tipc de meméria gque possibilita realizar leitura,
programagdo e apagamento de dados? :

(A) ROM
(B) PROM
(C) EPROM
(D) ULA
(E) MB

Amarela Concurso : CP-CAP/14
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45)

46)

47)

Prova
Profi

Qual & a resisténcia de um fio gque possul resistividade de

34,1CMQ/m, Adrea da secgdoe reta de 2000cm e comprimento de
152, bm?

(R) 2,6 Q
(B) 3,8 Q
c) 4,2 Q
(D) 4,5 &
(F) 4,8 Q

-~

Um capacitor & introduzido em um circuito para se obter uma
corrente adiantada de 5A. 8¢ a tensao for de 110V em 30Hz,
qual é a capaciténcia aproximada?

(A) 121 uF
{(B) 241 uF
{C) 361 uF
(D) 481 uF
{(E) 500 uF

Qual é o tipo de conexdo entre dols transistores na qual os
dois coletores estdo ligados e o emissor do primeiro esta
conectado a base do segundo?

(A) PUSH-PULL.
(B) SCHOREDER.
(C) RUTHEREFORD.
(D} PIAGEN.

(E} DARLINGTON,

Amarela Concurso : CP-CAP/14
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48) Observe a figura a sequir.

—’ e ==
—
B

Calcule & capaciténcia total entre os pontos A e B da

rede capacitiva representada acima, e assinale a opgao

correta. |
() 1,04 pF Dados: C1 = 2.F, C2 = 3,F, |
(B) 4,68 pF C3 = 4,F, C4 = 4 .F

{Cy 7 pF i
(D) 13 pF |
(F) 14,32 pF |

49) Com relagdo ao transdutor é corretc afirmar que é um dispo-
sitivo que:

{(A) converte sinails analdgicos em digitais.

(B) converte sinails correspondentes & pressde, forga, deslo-
camento e temperatura em sinais digitais.

(C) converte sinais correspondentes 3 pressdo, forga, deslo-
camento e temperatura em sinais elétricos analdgicos.

(D) desconverte sinais analdgicos em digitais.

(E) desconverte sinais correspondentes & pressdo, forga,
deslocamentc e temperatura em sinais digitais.

50) Um motor com 15kW de carga mdxima retira uma corrente de 70A
de uma linha de 240V. Qual é a eficiéncia aproximada do
motor?

(A} 89.3%
(B} 920.5%
(C}y 92.7%
(D) 96.4%
(B) 99.9%
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/14
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